
Παράταση για τα ανασφάλιστα αυτοκίνητα - Όλες οι λεπτομέρειες

Προθεσμία για να μπορέσουν να ασφαλίσουν τα οχήματά τους σε όσους τα έχουν
ανασφάλιστα, αποφασίστηκε μετά το απί-στευτο αλαλούμ με τα ειδοποιητήρια. ...

      

Όσοι έχουν ήδη πληρώσει, θα τους επιστραφεί το ποσό του προστίμου.
Κυβερνητικές πηγές: Εντολή Τσίπρα να εντοπιστούν τα λάθος πρόστιμα και να
διορθωθούν.
Λύση στο απίστευτο αλαλούμ με τα ειδοποιητήρια για το πρόστιμο που καλούνταν
να πληρώσουν όσοι είχαν ανασφάλιστο όχημα έδωσε το υπουργικό συμβούλιο.
Όπως αποφασίστηκε, όσοι έχουν ανασφάλιστο αυτοκίνητο ή μηχανή, μπορούν να το
ασφαλίσουν μέχρι τις 14 Ιουλίου, καθώς το υπουργικό αποφάσισε παράταση για
την πληρωμή των ασφαλίστρων ανέφεραν κυβερνητικές πηγές.
Αναφορικά με τα πρόστιμα που λαθεμένα έχουν καταλογιστεί σε ιδιοκτήτες,
σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, ο πρωθυπουργός ζήτησε να εντοπιστούν και να
διορθωθούν άμεσα. Ενώ στο ίδιο πλαίσιο όσοι έχουν πληρώσει πρόστιμα αλλά εν
τω μεταξύ έχουν ασφαλίσει τα οχήματα τους έως την καταληκτική ημερομηνία, τα
χρήματα θα τους επιστραφούν.
Η παράταση μέχρι στις 14 Ιουλίου αποφασίστηκε μετά τη σωρεία λαθών που
εντοπίστηκαν στα σχεδόν 300.000 ειδοποιητηρίων σε ιδιοκτήτες αυτοκινήτων και
μηχανών για ανασφάλιστα οχήματα. Όμως, ανάμεσα στα ανασφάλιστα ήταν και
αυτοκίνητα που είτε είχαν μεταβιβαστεί, είτε είχαν κατατεθεί οι πινακίδες τους.
Έτσι, εκτός από την παράταση, θα γίνει και επανέλεγχος και διορθώσεις στα λάθη
που υπάρχουν στο σύστημα, όπου ακόμη και αυτοκίνητα που έχουν ανασφαλιστεί
εμφανίζονται ανασφάλιστα ή καλείται να πληρώσει το πρόστιμο των 250 ευρώ
κάποιος που έχει... πεθάνει!
Τι πρέπει να κάνετε για τα λάθη:
- αν το όχημα ήταν ασφαλισμένο κατά την ημερομηνία διασταύρωσης, να

 1 / 2



Παράταση για τα ανασφάλιστα αυτοκίνητα - Όλες οι λεπτομέρειες

απευθυνθεί στην ασφαλιστική επιχείρηση στην οποία το έχει ασφαλίσει,
προκειμένου να γίνουν οι εκ μέρους της αναγκαίες ενέργειες.
- αν το όχημα δεν ανήκε ποτέ ή έχει αλλάξει αριθμό κυκλοφορίας ή έχει διαγραφεί ή
ήταν σε ακινησία κατά την ημερομηνία διασταύρωσης, ο κάτοχος θα πρέπει να
απευθυνθεί στην αρμόδια για τη φορολογία του ΔΟΥ προσκομίζοντας τα
απαραίτητα δικαιολογητικά (βεβαίωση ακινησίας ή ιστορικό μεταβολών του
συγκεκριμένου οχήματος από την αρμόδια Περιφερειακή Υπηρεσία Μεταφορών,
στην οποία έχει εκδοθεί η άδεια κυκλοφορίας του κ.λπ.)
- αν υπάρχει λάθος στα στοιχεία της άδειας κυκλοφορίας ή το όχημα δεν ανήκει
πλέον στο φερόμενο ως κάτοχο, τότε αυτός θα πρέπει να απευθυνθεί στην αρμόδια
Περιφερειακή Υπηρεσία Μεταφορών.
- αν υποβλήθηκε αίτηση μεταβίβασης του οχήματος σε ΚΕΠ και δεν έχει εκδοθεί
ακόμα η νέα άδεια κυκλοφορίας, θα πρέπει να απευθυνθεί ο ιδιοκτήτης σε
οποιαδήποτε ΔΟΥ προσκομίζοντας σχετική βεβαίωση του ΚΕΠ για την υποβολή του
αιτήματος μεταβίβασης.
- αν υπάρχει εξαίρεση της υποχρεωτικής ασφάλισης κατ' εφαρμογή της διάταξης
του άρθρου 3 του π.δ. 237/1986 (ΦΕΚ Α' 331), όπως ισχύει, θα πρέπει να απευθυνθεί
σε οποιαδήποτε ΔΟΥ, προσκομίζοντας τα σχετικά δικαιολογητικά.
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